

银行理财进入“春节模式”

本报记者 刘江华



春节前是多数单位发放年终奖的高峰期，各家银行也会趁势在此时推出多种专属理财产品。临近春节，记者走访市内多家银行注意到，“春节档”理财产品正借势发力，业内人士建议投资者关注自身风险偏好，选择合适的产品。

银行发力年终奖专属理财

瞄准“打工人”的年终奖，银行和理财产品纷纷开始“放大招”，在打响“年终奖争夺战”的同时提供理财建议，以满足投资者需求。整体来看，年终奖专属理财产品多为固定收益类和现金管理类，风险等级主要以中低风险和低风险为主，业绩比较基准在3%左右，中短期产品较多。例如，交通银行微银行公众号发布“年终奖省心打理攻略”，并推介了两款年终奖专“薪”定制理财，交通银行App也上线了

“年终奖好去处”专栏，包含“年终奖专享理财”“年终奖优选存款”“年终奖优选基金”“年终奖优选保险”以及年终热门活动；邮储银行发布年终奖投资指南，为工资客户推荐了两只固定收益类专属理财产品。

建议做好多元化分散配置

随着净值化转型的推进，理财产品打破刚兑，如何管理好投资预期、选择适合自己的理财产品变得越来越重要。尽管不同人群的年终奖金额不同，面临的刚性支出也不尽相同，但对于大多数投资者而言，年终奖理财切忌将鸡蛋放在同一个篮子中，最好能够结合自身及家庭财务状况梳理，将其分为“活钱”“保障”“增值”几个目的来规划。

专业人士建议投资者，在合理规划生

活支出和适当购买保障类产品的基础上，根据自身的风险承受能力，将剩余的闲钱分散投资在不同流动性、收益性、安全性理财产品。例如，不愿意承担本金损失的投资者可以考虑配置存款型产品或者储蓄型保险；有一定风险承受能力的投资者可以投资活钱理财或现金管理类产品，这类产品投资起点低，可随时支取，能够较好地满足投资者的流动性需求，还可应对整个市场利率的变化；追求复利增值的投资者可以考虑将部分资金投入固收+理财产品、股债混合型基金等中长期资产中，这类产品既有固收资产打底，能够获取基础收益，同时又配置了权益资产，能够把握市场机会，获取超额收益。业内人士提醒投资者，投资领域风险和收益对等，获取合理回报、预期合理利润，才是年终奖理财的核心关键。

慰问父老乡亲 助力乡村振兴

中国太保寿险大同中心支公司开展新春送温暖活动

本报讯（记者 培烨）1月31日，两辆满载食品物资的卡车驶进灵丘县白崖台乡东长城村，为村民送去中国太保寿险大同中心支公司的祝福与慰问。村民们个个喜笑颜开，早早等候在村“两委”门口，盼望着“太保”家人的到来。一阵紧张的忙碌过后，满车的物资在乡亲们面前堆积成“米面墙”，村民们三五成群聚在一起，脸上洋溢着幸福的笑容，口中畅谈着美好的生活。在慰问活动中，中国太保寿险大同中心支公司总经理曹文杰与村民亲切交流，详细了解产业发展、农民收入、基础设施建设等情况。

中国太保寿险大同中心支公司的慰问活动受到东长城村村民的热烈欢迎，大家纷纷表示，公司的关心和帮助让他们深受感动、倍感温暖，也让他们更有信心和

动力去努力改变自己的生活、迎接美好的未来。白崖台乡党委书记刘慧聪代表乡党委、乡政府对中国太保寿险多年来的帮助表示衷心的感谢，希望双方可以深入交流合作，共同帮助乡亲们在乡村振兴的道路上取得更加优异的成绩。

据了解，自2016年起，中国太保寿险大同中心支公司选派工作队进驻东长城村，他们全心全意为乡亲们服务，带领村民脱贫致富、振兴乡村，几年来村里的面貌发生了翻天覆地的变化。每到年关，公司都会到村里进行节日慰问，为乡亲们带来丰厚的物资礼品。目前，慰问活动已经连续开展8年，仅此一项累计投入达80万余元。

在助力推进乡村振兴过程中，中国太保寿险大同中心支公司始终积极发挥帮

扶单位作用，与村“两委”一起研究村情民情、共商乡村振兴大计，每年的慰问活动不仅是对帮扶村的关心和支持，更是对乡村振兴战略的有力响应。



工作人员帮村民搬运慰问物资

邮储银行大同市分行开展金融知识宣传活动

为帮助消费者增强金融安全意识，维护消费者合法权益，近期，邮储银行大同市分行在全行开展了金融知识宣传活动。

活动期间，工作人员以增强消费者金融决策力、风险防范意识和获得感为目标，关注老年人、年轻人等重点人群，引导金融消费者了解自身权益，正确使用金融服务，养成理性消费观念，共同培育良好的金融消费生态环境。

邮储银行大同市分行以辖内网点为宣传主阵地，常态化借助LED门楣电子显示屏、高清液晶电视等工具，循环播放教育宣传片，在展板悬挂安全支付宣传标语，营造了浓厚的宣传氛围。大堂经理、柜员、理财经理化身厅堂宣讲员，利用业务间隙或客户等候时间向前来办理业务

的客户提供现场咨询服务，主动讲解安全用卡、银行卡网络支付等金融知识，回答各类金融问题，将宣传活动与日常工作紧密结合。

与此同时，邮储银行大同市分行聚焦薄弱环节和关键人群，组织各支行以“金融知识万里行”活动为契机，派出工作人员走进乡村，帮助金融知识较为贫乏的村民补齐短板。活动中，宣传人员向村民普及了如何安全支付、如何使用手机银行、如何办理小额农户贷款、如何申请和使用信用卡等银行业务知识，结合真实案例剖析诈骗手段，教会村民识骗防骗，捂好自己的“钱袋子”。

上门服务零距离、金融宣讲无死角，一系列丰富多样的宣传活动赢得了广大

客户的支持与信赖，也是邮储银行大同市分行践行“手握手服务、心连心承诺”的缩影。

（培烨 梁晓君）

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层



建行大同分行完善假期金融服务

本报讯 为切实提升金融服务质效，扎实做好各项工作，更好地满足广大客户的金融需求，近日，建行大同分行多措并举，全力做好春节期间的金融服务工作，在确保经营稳健的同时让客户满意。

发挥金融优势，增强假期消费内生动力 该行推出丰富多样的产品优惠活动，增配消费金融资源，合理增放个人消费贷款，为扩大假日内需提供必要的融资支持；优化业务流程，立足系统集约化，向客户提供全方位、普适性金融服务，切实满足现金存取、汇款转账、刷卡消费等基础性金融服务需求。

提供人性化金融服务方式 该行增加春节期间营业的网点数量，延长营业时间，满足广大客户的金融需求；全面查验自助服务渠道和信息系统，确保ATM机、自助缴费机、智慧柜员机等机具设备和相关业务系统运行正常；不断提升智能化、信息化、远程化服务能力，畅通电话银行、网上银行、手机银行等多种服务渠道，增强客户体验，让客户享受7×24小时银行服务，提升客户服务可得性。

保障金融服务安全 该行制定金融服务安全预案，做好值班安排，加强应急管理和安全保卫工作，确保客户、员工及资金安全；加强风险排查，开展库房尾箱、机电设备、消防监控等重点环节和设备的专项检查，及时整改问题隐患，把安全管理措施落到实处；加强与公安、消防等相关部门沟通协调，建立应急合作机制，确保第一时间处置金融突发事件。

优化金融服务环境 该行通过网点亮化、内部装饰等着力营造优质的服务环境；优化客户投诉处置流程，提高业务受理及投诉处理的效率，依法、规范、热情处理各类投诉，及时化解各类纠纷，营造良好的金融服务环境。

（丽华 杨雪峰）

山西省大同市魏都大道452号
浩海商贸大厦A-1-17号商铺4层、5层

【招商公告】

面积：2575.98m², 保证金：100万元
拍卖日期：2024年3月6日, 参考价：1110.02万元

· 黄金位置·繁华地段·核心商圈·
· 周边交通便利·办公环境舒适·视野开阔·
咨询热线：13466306184 张先生
18676787555 黄先生